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ROCKS ESPLORA LA PIETRA ATTRAVERSO IL SUO MILLE-

NARIO RAPPORTO FRA NATURA E ARCHITETTURA, DALLE 

QUARZITI CON LAVORAZIONE PIETRA A SPACCO DI AN-

TICA MEMORIA NASCONO AMBIENTI CONTEMPORANEI, 

DALLE SUGGESTIVE ESPERIENZE VISIVE E TATTILI. ROCKS È 

UN PRODOTTO ESTREMAMENTE RESISTENTE AGLI AGENTI 

ATMOSFERICI E DUREVOLE NEL TEMPO, ADATTO SIA PER 

INTERNI CHE PER ESTERNI, È L’IDEALE PER LA PROGETTA-

ZIONE DI CENTRI TERMALI, STRUTTURE WELLNESS E PISCINE. 

ROCKS È DIVERSIFICATO IN TRE DISTINTE COLORAZIONI 

NATURALI: CIASCUNA CON STRUTTURA DEDICATA.

ROCKS EXPLORES STONE THROUGH THE RELATIONSHIP, 

STRETCHING BACK OVER THOUSANDS OF YEARS, BETWE-

EN NATURE AND ARCHITECTURE. QUARTZITES WITH AN 

ANCIENT STYLE CLEFT STONE APPEARANCE DRESS CON-

TEMPORARY SETTINGS, OFFERING A CAPTIVATING VISUAL 

AND TACTILE EXPERIENCE. ROCKS IS EXCEPTIONALLY 

WEATHER-RESISTANT AND LONG-LASTING; SUITABLE 

FOR BOTH INDOORS AND OUTDOORS, IT IS IDEAL FOR 

DESIGNING SPA AND WELLNESS CENTRES AND POOLS. 

ROCKS COMES IN THREE DIFFERENT NATURAL COLOURS, 

EACH WITH ITS OWN PARTICULAR TEXTURE.

ROCKS EXPLORE LA PIERRE À TRAVERS SON RAPPORT MIL-

LÉNAIRE ENTRE LA NATURE ET L’ARCHITECTURE. LES QUAR-

TZITES DE LONGUE TRADITION, AVEC UNE TAILLE CLIVÉE, 

DONNENT NAISSANCE À DES ENVIRONNEMENTS CON-

TEMPORAINS, AUX EXPÉRIENCES VISUELLES ET TACTILES ÉV-

OCATRICES. ROCKS EST UN PRODUIT EXTRÊMEMENT RÉS-

ISTANT AUX AGENTS ATMOSPHÉRIQUES ET DURABLE DANS 

LE TEMPS, ADAPTÉ AUSSI BIEN AUX INTÉRIEURS QU’AUX 

EXTÉRIEURS. ROCKS EST IDÉAL POUR LA CONCEPTION DE 

STRUCTURES THERMALES, DE CENTRES DE BIEN-ÊTRE ET DE 

PISCINES ET SE DÉCLINE DANS TROIS COLORATIONS NA-

TURELLES DIFFÉRENTES : CHACUNE AVEC UNE STRUCTURE 

PROPRE. 

ROCKS ERFORSCHT DEN STEIN ANHAND SEINER TAUSEN-

DJÄHRIGEN BEZIEHUNG ZWISCHEN NATUR UND ARCHI-

TEKTUR. AUS DEN QUARZITEN MIT DER SPALTSTEIN-BE-

ARBEITUNG, DIE DAS GEDÄCHTNIS AUS ALTEN ZEITEN 

ZURÜCKHOLT, ENTSPRINGEN ZEITGEMÄSSE UMGEBUNGEN 

MIT ANREGENDEN ERFAHRUNGEN FÜR DEN SEH- UND TA-

STSINN. ROCKS IST EIN EXTREM WITTERUNGSBESTÄNDIGES 

PRODUKT MIT LANGER LEBENSDAUER, DAS SICH SOWOHL 

FÜR INNEN- ALS AUCH FÜR AUSSENBEREICHE EIGNET UND 

FÜR DIE PLANUNG VON THERMEN, WELLNESSBETRIEBEN 

UND SCHWIMMBÄDERN IDEAL IST. ROCKS IST IN DREI VER-

SCHIEDENEN NATÜRLICHEN FARBEN MIT JEWEILS UNTER-

SCHIEDLICHER STRUKTUR ERHÄLTLICH.
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N ° 0 1  S I L V E R  B L A C K  P 4

N ° 0 2  S I L V E R  W H I T E  P 1 2 

N ° 0 3  A L T A  P 2 0



I  D E T T A G L I  D I  S T R U T T U R E  E  S U P E R F I C I  S O N O 

L ’ A N I M A  D I  Q U E S T O  P R O G E T T O

T H E  D E T A I L S  O F  S T R U C T U R E S  A N D  S U R F A C E S  A R E 

T H E  S O U L  O F  T H I S  P R O J E C T 

L E S  D É T A I L S  I N H É R E N T S  A U X  S T R U C T U R E S  E T  A U X 

S U R F A C E S  S O N T  L ’ Â M E  D E  C E  P R O J E T

D I E  S T R U K T U R -  U N D  O B E R F L Ä C H E N D E T A I L S  S I N D 

D E R  S C H W E R P U N K T  D I E S E S  P R O J E K T E S

O
P

P
D

A
L

 
+

 
B

L
A

C
K

N ° 0 1

6



7



8



wall: Silver Black 60x120 + Exa Mix Dark 30x30 
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wall: Silver Black 60x120 + Exa Mix Dark 30x30
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wall:  modulo Silver White 30x120, 30x60, 30x40 30x30 + Silver White Brick 30x60
floor: Silver White 30x120
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wall: Silver White Brick 30x60
stairway: Silver White
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floor: modulo Silver White 30x120, 30x60, 30x40 30x30
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Floor: Alta Modulo 30x120 - 30x60 - 30x40 - 30x80
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floor: 60x120 Alta 2.0
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R O C K S  S I L V E R  W H I T E

60x120 SILVER WHITE

7410 rett.  K0525
7430 grip rett.  K0540

30x120 SILVER WHITE

7415 rett.  K0565
7432 grip rett.  K0585

30x60 SILVER WHITE

7405 rett.  K0330
7425 grip rett.  K0340

60x60 SILVER WHITE

7400 rett.  K0420

6x60 BATT. SILVER WHITE

7460 rett.  K0090

60x60 SILVER WHITE 2.0

7360 rett.  K0730

30x60 SILVER WHITE brick

7445  K0818

15x60 ROCKS LIGHT strip

7466  K0990

30x30 EXA ROCKS LIGHT mosaico

7468  K0940

7435 MODULO SILVER WHITE 
Nr. 2 - 30x120 50% - Nr. 2 - 30x60 25% 
Nr. 1 - 30x40 8,3% - Nr. 1 - 30x80  16,7%

 K0585

SPESSORE / THICKNESS 20mm

SPESSORE / THICKNESS  10mm

V4

60x120 SILVER WHITE 2.0

7365 rett.  K0830



R O C K S  S I L V E R  B L A C K

60x120 SILVER BLACK

7411 rett.  K0525
7431 grip rett.  K0540

30x120 SILVER BLACK

7416 rett.  K0565
7433 grip rett.  K0585

30x60 SILVER BLACK

7406 rett.  K0330
7426 grip rett.  K0340

60x60 SILVER BLACK

7401 rett.  K0420

6x60 BATT. SILVER BLACK

7461 rett.  K0090

60x60 SILVER BLACK 2.0

7361 rett.  K0730

30x60 SILVER BLACK brick

7446  K0818

15x60 ROCKS DARK strip

7465  K0990

30x30 EXA ROCKS DARK mosaico

7467  K0940

 K05857436 MODULO SILVER BLACK 
Nr. 2 - 30x120 50% - Nr. 2 - 30x60 25% 
Nr. 1 - 30x40 8,3% - Nr. 1 - 30x80  16,7%

SPESSORE / THICKNESS  10mm

V4

60x120 SILVER BLACK 2.0

7366 rett.  K0830

SPESSORE / THICKNESS 20mm



R O C K S  A L T A

SPESSORE / THICKNESS 20mm

60x120 ALTA 2.0

6045 rett.  K0830

60x60 ALTA 2.0

6044 rett.  K0730

30x60 ALTA brick

6441  K0818

V4

SPESSORE / THICKNESS  10mm

60x120 ALTA

6420 rett.  K0525
6423 grip rett.  K0540

30x120 ALTA

6422 rett.  K0565
6424 grip rett.  K0585

30x60 ALTA

6405 rett.  K0330
6445 grip rett.  K0340

60x60 ALTA

6400 rett.  K0420

6x60 BATT. ALTA

6460 rett.  K0090

6436 MODULO ALTA 
Nr. 2 - 30x120 50% - Nr. 2 - 30x60 25% 
Nr. 1 - 30x40 8,3% - Nr. 1 - 30x80  16,7%

 K0585 15x60 ROCKS DARK strip

7465  K0990

30x30 EXA ROCKS DARK mosaico

7467  K0940



Mosaico Brick Silver White 
30x60

Mosaico Brick Alta 
30x60

Mosaico Brick Silver Black
30x60

B R I C K

30x60 
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D A R K
BLACK - ALTA - OPPDAL
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E X A  M O S A I C O

L I G H T
WHITE - GREY - GOLD

30x30 
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D A R K
BLACK - ALTA - OPPDAL
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IMBALLI_PACKAGING_EMBALLAGES_VERPACKUNGEN

ROCKS Thickness Pezzi per scatola M2 per scatola Kg per scatola Scatole per pallet M2 per pallet KG per pallet

60x120 rett. 10 2 1,44 33,50 30 43,30 1.020

30x120 rett. 10 4 1,44 33,50 16 23,04 556

60x60 rett. 10 3 1,08 25,00 40 43,20 1.020

30x60 rett. 10 6 1,08 25,00 40 43,20 1.020

30x60 bick 10 6 1,08 22,50 30 32,40 695

15x60 strip 10 12 1,08 19,00 30 32,40 560

30x30 exa 10 10 0,90 11,50 48 43,20 572

60x60 ske 2.0 rett. 20 2 0,72 32,60 30 21,60 978

60x120 ske 2.0 rett. 20 1 0,72 33,40 20 14,40 688
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CARATTERISTICHE TECNICHE_TECHNICAL CHARACTERISTICS_CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES_TECHNISCHE DATEN

VARIAZIONE CROMATICA_SHADE VARIATION_VARIATION CHROMATIQUE_CHROMATISCHE ABWEICHUNG

V4
forte variazione - substantial variation
variation intense - Stärke Abweichung

aspetto uniforme - uniform appearance
aspect uniforme - Gleichmäßiges Bild

V2
lieve variazione - slight variation
légère différence de nuance - Leichte Abweichung

V3
moderata variazione - moderate variation
variation modérée - Mäßige Abweichung

V1

NORME
STANDARS
NORMES
NORMEN

CARATTERISTICHE E PROPRIETÀ 
CHARACTERISTICS OR PROPERTIES
CARACTÉRISTIQUES OU PROPRIÉTÉS
EIGENSCHAFTEN UND GÜTEMERKMALE

SECONDO LE NORME
COMPLIANCE WITH STANDARDS
CONFORME AUX NORMES
ENTSPRECHEND DEN NORMEN
UNI EN 14411 G

ISO
10545-2

Qualità della superficie - Surface quality - Qualitè de la surface - Oberflaechenqualitaet

Il 95% min delle pistrelle deve essere esente da 
difetti visibili / At least 95% of the tiles must be 
free from visible flaws / 95% min des carreux 
ne doivent présenter aucun défaut visible / 
Mindestens 95% der Fliesen müssen frei von 
sichtbaren

Conforme alle norme - Complies with standard
Conforme aux normes - Normgerecht

N ≥ 15cm % N ≥ 15cm mm
Risultati test
Test results
Resultstes des essais
Prüfergebnis

Conforme alle norme - Complies with standard
Conforme aux normes - Normgerecht

Deviazione massima di rettilineità in % - Maximum straightness deviation in %
Marge de tolerance de rectitude en % - Zulaessige Hoechstabweichung der Kantengeradheit in Prozenten ± 0,5 % ± 1,5 mm ± 0,10% Conforme alle norme - Complies with standard

Conforme aux normes - Normgerecht

Deviazione ammissibile in %, dello spessore medio di ogni piastrella dalla dimensione di fabbricazione 
Admitted deviation, in %, of the average thickness of each tile from the production dimensions
Marge de tolérance, en pourcentage, entre l’épaisseur moyenne de chaque carreau et la dimension de 
fabrication
Zulässige Abweichung der Durchschnittsdicke jeder Fliese vom Herstellmaß in Prozenten

± 0,5 % ± 0,5 mm ± 5% Conforme alle norme - Complies with standard
Conforme aux normes - Normgerecht

Deviazione massima di ortogonalità in % - Maximum right-angle deviation in %
Marge de tolérance d’angularité in % - Hoechstabweichung der Rechtwinkligkeit in Prozenten ± 0,5 % ± 2,0 mm ± 0,20% Conforme alle norme - Complies with standard

Conforme aux normes - Normgerecht

Planarità - Flatness - Planéité - Ebenflaechigkeit ± 0,5 % ± 2,0 mm ± 0,35% Conforme alle norme - Complies with standard
Conforme aux normes - Normgerecht

   
Lunghezza e larghezza - Length and width
Longueur et largeur - Länge und Breite ± 0,6 % ± 2,0 mm ± 0,15% Conforme alle norme - Complies with standard

Conforme aux normes - Normgerecht

ISO
10545-3 Assorbimento d’ acqua - Water absorption

Absorption d’eau - Wasseraufnahme E < = 0,04 % Conforme alle norme - Complies with standard
Conforme aux normes - Normgerecht

ISO
10545-4 Resistenza alla flessione - Bending strength

Résistance à la flexion - Biegezugfestigkeit - 53 N/mm2

ISO 
10545-6 Resistenza all’abrasione profonda - Resistance to deep abrasion

Résistance à l’abrasion profonde - Winderständsfakgkeit gegen Tiefenabrieb <128 mm3 Conforme alle norme - Complies with standard
Conforme aux normes - Normgerecht

ISO 
10545-9 Resistenza agli sbalzi termici - Thermal shock resistance

Résistance aux écarts thermiques - Temperaturwechselbeständigkeit
Richiesta - Requested
Demandée - Auf Anfrage

Conforme alle norme - Complies with standard
Conforme aux normes - Normgerecht

ISO
10545-12 Resistenza al gelo - Frost resistance

Résistance au gel - Frostbeständigkeit
Richiesta - Requested
Demandée - Auf Anfrage

Conforme alle norme - Complies with standard
Conforme aux normes - Normgerecht

ISO
10545-13 Resistenza agli agenti chimici - Chemical resistance

Résistance à l’attaque chimique - Baständigkeit gegen Chemikalien - UA ULA UHA

ISO
10545-14 Resistenza alle macchie - Resistance to stain

Résistance aux taches - Fleckenfestigkeit
Conforme alle norme - Complies with standard
Conforme aux normes - Normgerecht Classe 5 

EN
13501 - 1 Resistenza al fuoco - Fire resistance

Résistance au feu - Feuerwiderstand Conforme aux normes - Normgerecht Classe A1 - A1 FL

DIN 
51130 Resistenza allo scivolamento - Slip resistance

Résistance au glissement - Bestimmung der rustchemmende eigenshaft - R10 naturale
R11 grip SKE 2.0

DIN 
51097 Resistenza allo scivolamento - Slip resistance

Résistance au glissement - Bestimmung der rustchemmende eigenshaft - A naturale
C grip SKE 2.0

B.C.R.A. C.A.
B.C.R.A. G.B.
D.M. 236  del 
4.6.1989

Resistenza allo scivolamento - Slip resistance
Résistance au glissement - Bestimmung der rustchemmende eigenshaft Tortus Test 0,49 DRY / 0,66 WET naturale

0,65 DRY / 0,47 WET grip

BOT 3000
Resistenza allo scivolamento - Slip resistance
Résistance au glissement - Bestimmung der rustchemmende eigenshaft - 0,88 DRY / 0,66 WET naturale

0,76 DRY / 0,62 WET grip

ENV
12633 Pendolum - 0,47 DRY / 0,36 WET naturale

DIN 
51094

Stabilità dei colori alla luce e ai raggi U.V.
Colour stability on exposure to light and UV rays
Stabilité des couleurs à la lumière et aux rayons U.V.
Farbechtheit unter Lichteinluss und UV-Strahlung

-

Conforme alle norme, no variazioni
Complies with standard, no variation
Conforme aux normes, pas de changements 
Normgerecht, keine Aenderung
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TABELLA GRUPPI PREZZO
TABLE OF PRICE RANGE_TABLEAU GROUPE DES PRIX_TABELLE PREISGRUPPEN_ TABLA DE GRUPO DE PRECIOS

GRUPPO EURO
k0010 8,50
k0020 9,90
k0040 12,00
k0060 13,50
k0090 17,40
k0150 24,00
k0160 25,80
k0170 26,60
k0190 28,90
k0210 29,50
k0300 45,00
k0320 47,00
k0330 50,00
k0335 50,50
k0340 52,00
k0350 52,50
k0370 55,00
k0378 56,00
k0380 56,60
k0400 58,00
k0410 59,00
k0420 60,00
k0430 62,00
k0440 63,00

GRUPPO EURO
k0455 64,00
k0460 64,90
k0470 66,00
k0480 67,00
k0490 68,00
k0500 69,00
k0510 70,00
k0520 72,10
k0525 74,00
k0535 75,00
k0540 76,00
k0550 77,00
k0560 77,30
k0565 78,00
k0570 78,30
k0580 79,30
k0585 80,00
k0590 81,00
k0600 81,50
k0610 83,00
k0620 84,00
k0630 85,00
k0635 85,50
k0640 86,00

GRUPPO EURO
k0660 89,00
k0665 90,00
k0670 90,90
k0675 93,00
k0680 94,00
k0682 95,00
k0685 96,00
k0688 96,50
k0690 97,00
k0695 99,00
k0700 99,60
k0705 100,00
k0720 102,80
k0725 105,00
k0730 106,00
k0735 108,00
k0740 109,00
k0745 110,00
k0746 111,00
k0755 112,00
k0765 115,40
k0780 118,00
k0785 120,00
k0786 120,50

GRUPPO EURO
k0788 121,00
k0790 122,00
k0800 125,00
k0805 126,00
k0810 126,70
k0815 127,00
k0816 128,00
k0818 130,00
k0830 133,90
k0835 134,50
k0840 135,00
k0850 138,00
k0880 144,20
k0890 149,00
k0900 150,00
k0920 156,00
k0940 160,00
k0970 174,30
k0971 175,00
k0972 175,50
k0975 177,00
k0990 180,00
k1098 188,00
k1000 190,00

GRUPPO EURO
k1005 194,00
k1006 195,00
k1010 198,00
k1030 205,00
k1050 210,00
k1055 222,00
k1060 230,00
k1070 230,50
k1080 244,00
k1090 250,00
k1095 253,80
k1105 262,00
k1130 278,10
k1140 283,00
k1150 315,00
k1200 350,00
k1210 360,00
k1240 370,00
k1246 376,00
k1250 380,00
k1280 430,00

DESCRIZIONE SIMBOLI
DESCRIPTION OF SYMBOLS_DESCRIPTION SYMBOLES_ZEICHENERKLÄRUNG_ DESCRIPCIÒN DE LOS SÍMBOLOS

PREZZO PER MATERIALE
GESTITO A METRO QUADRO

Price for materials managed per square metre.

Prix pour matériau géré au mètre carré.

Materialpreis pro quadratmeter.

Precio del material por metro cuadrado.

.

PREZZO PER MATERIALE
GESTITO A METRO LINEARE

Price for materials managed lm.

Prix pour matériau géré a mètre linéaire.

Materialpreis pro quadratmeter.

Precio del material por metro cuadrado.

PREZZO PER MATERIALE
GESTITO A NUMERO/COMPOSIZIONE

Price for materials managed per number/composition.

Prix pour matériau géré à nombre/composition.

Materialpreis pro anzahl/zusammenstellung.

Precio del material por número/composición.

PREZZO PER MATERIALE
GESTITO A PEZZO

Price for materials managed per piece.

Prix pour matériau géré à la pièce.

Materialpreis pro stück.

Precio del material por pieza.

60x120 SILVER WHITE

7410 rett.  K0525
7430 grip rett.  K0540

FORMATO
Size_Format_Format_Formato

CODICE
Code_Artike_Código

FINITURE
Features_ Finitions_ Oberflächen_Acabados

CATEGORIA PREZZO
Pricing categories_Catégorie de prix_Preiskategorie_Categoría de precio

NOME ARTICOLO
Article name_Nom article_Name des Artikels_Nombre del artículo

G U I D A  A L L A  C O N S U L T A Z I O N E



Kronos 2 ceramiche S.p.A.
Sede legale: 
Strada delle Fornaci, 20 41126 Modena
Sede amministrativa:
Via Monte Bianco, 3  41042 Fiorano Modenese (Modena) Italy
Tel. 0039 0536 927711
Fax 0039 0536 845608 - Fax Estero 0039 0536 1815811
info@kronos2.it  - www.kronosceramiche.com


